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予算決算委員会民生教育分科会会議録

招 集

令和６年１０月２日（水）本会議休憩中 議会委員会室

出席委員（８名）

（分科会長）安 達 卓 是 （副分科会長）奥 岩 浩 基

伊 藤 ひろえ 岩 﨑 康 朗 徳 田 博 文 戸 田 隆 次

又 野 史 朗 松 田 真 哉

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【福祉保健部】塚田部長

［健康対策課］小西課長 金川課長補佐兼健康総務担当課長補佐

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 坂本議事調査担当係長

傍 聴 者

今城議員 大下議員 門脇議員 津田議員 錦織議員 西野議員 森田議員

報道関係者０人 一般０人

審査事件

議案第１０３号 令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第５回）のうち当分科会所

管部分

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１１時５９分 開会

○安達分科会長 ただいまから、予算決算委員会民生教育分科会を開会いたします。

先ほどの本会議で予算決算委員会に付託されました議案のうち、当分科会の審査担当と

されました議案１件について審査いたします。

初めに、議案第１０３号、令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第５回）のうち福

祉保健部所管部分についてを議題といたします。

当局の説明を求めます。

金川健康対策課長補佐。

○金川健康対策課長補佐 議案第１０３号、令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第

５回）のうち福祉保健部が所管する部分につきまして歳出予算の概要等を御説明いたしま

す。令和６年度９月補正予算一般会計歳出予算の事業の概要２ページをお開きください。

２ページの予防接種事故対策事業ですが、４，５５１万２，０００円を増額しております。

これは９月２５日の民生教育委員会で御報告させていただいたところでございますが、新

型コロナワクチン接種後の死亡事例につきまして国より新型コロナワクチン接種による健

康被害と認定された方へ死亡一時金及び葬祭料を給付するため、予算を補正し対応するも

のでございます。令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第５回）の説明は以上でござ
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います。

○安達分科会長 当局の説明は終わりました。

委員の皆様からの御意見などを求めます。ございませんか。

〔「なし」と声あり〕

○安達分科会長 ないようですので、本件については終了いたします。

予算決算委員会民生教育分科会を暫時休憩いたします。

午前１２時０１分 休憩

午前１２時０２分 再開

○安達分科会長 予算決算委員会民生教育分科会を再開いたします。

予算に係る分科会長報告のための意見の取りまとめを行います。

御意見がございましたら、発言をお願いいたします。

〔「なし」と声あり〕

○安達分科会長 意見がないようですので、それでは特になかった旨報告させていただき

ます。以上で、予算決算委員会民生教育分科会を閉会いたします。

午前１２時０３分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会民生教育分科会長 安 達 卓 是


